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Estimados padres:
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Un año más, el centro Juniors M. D. de nuestra parroquia se pone en marcha, cargado de proyectos e ilusiones que esperamos llevar a cabo a lo largo de este curso. 


Este año, queremos que sea especial para nuestros chavales, por eso hemos preparado infinidad de actividades: juegos, talleres, marchas, excursiones, dinámicas,… 


Los gastos de estas actividades son numerosos y los fondos que posee nuestro centro escasos, por lo que nos es difícil hacer frente a ellos. Es por esto que necesitamos vuestra ayuda, aportando una pequeña cantidad al año. Esta cantidad, como digo, ira destinada únicamente  al desarrollo de actividades con vuestros hijos., ya que los monitores colaboramos de un modo altruista.
Esta pequeña aportación, será de 20 € al año, pudiéndose pagar en dos plazos, uno ahora y otro en el mes de febrero. El dinero, se tendrá que abonar en la cuenta corriente 3188 0005 63 2069383822 que el centro tiene en la Cooperativa de Llíria. Una vez ingresado, el resguardo se les podrá entregar a nuestros monitores.
Además del material de todas las actividades… este dinero también irá destinado a abonar la cantidad correspondiente al seguro de responsabilidad civil que poseen todos los niños censados en nuestro movimiento.
Agradenciéndoles de antemano su colaboración y ayuda, quedamos a vuestra disposición…
LOS MONITORES






















